
日時：平成29年4月15日（土）　14時30分～16時30分

47 名 場所：メイトウホスピタル

36 枚

77%

アンケート回答者の所属

病院 5

診療所 2

歯科医院 2

薬局 5

居宅介護支援事業所 5

訪問系事業者 8

通所系事業者 5

入所系事業者 1

地域包括支援センター 0

その他 3

無回答 0

計 36

アンケート回答者の職種

医師 4

歯科医師 2

薬剤師 6

看護師 5

介護支援専門員 5

介護職 2

相談員 1

福祉用具関係 1

管理者 2

理学療法士 6

作業療法士 1

その他 1

無回答 0

計 36

アンケート回答者の経験年数

１～３年 7

４～６年 3

６～１０年 6

１０～２０年 9

２０年以上 9

無回答 2

計 36

問2-2

問2-1

平成２９年度　第１回　多職種連携研修会「地域包括ケア研修会」　アンケート集計

研修参加人数

アンケート数

アンケート回収率

問2

病院
14%

診療所
5%

歯科医院
6%

薬局
14%

居宅介護支援

事業所
14%

訪問系事業者
22%

通所系事業者
14%

入所系事業者
3%

地域包括支援

センター
0%

その他
8%

医師
11%

歯科医師
5%

薬剤師
17%

看護師
14%

介護支援専門

員
14%

介護職
5%

相談員
3%

福祉用具関係
3%

管理者
5%

理学療法士
17%

作業療法士
3%

その他
3%

１～３年
19%

４～６年
8%

６～１０年
17%

１０～２０年
25%

２０年以上
25%

無回答
6%

1 ページ



講演：地域包括ケアシステムにおける当院でのリハビリテーションの役割

講演の内容について

大変良かった 14

よかった 22

あまりよくなかった 0

よくなかった 0

無回答 0

計 36

講演についての意見

● リハビリのこととか流れがわかった

● 地域包括ケア病棟の内容がよく理解できた

グループワーク：事例検討「考えよう　療養者の1週間」

グループワークについて

大変良かった 16

よかった 18

あまりよくなかった 0

よくなかった 0

無回答 2

計 36

グループワークについての意見

● いろんな職種の方のケアプランの考え方の手順をお聞き出来てよかった

● 多職種の意見が聞けて良かった　

● 医師・看護師の意見を多く聞け、大変参考になりました

● 自事業所の役割というものを改めて考えるきっかけになりました

● 皆さんの意見や発想がきけて参考になりました。

● 事例のケースがとても良かった。グループワークの進め方も随分良くなった

現在多職種連携はできているか？

大変良くできている 2

よくできている 17

あまりできていない 12

できていない 0

無回答 5

計 36

問3

問4

問5

大変良かった
39%

よかった
61%

大変良かった
44%

よかった
50%

無回答
6%

大変良くでき

ている
6%

よくできてい

る
47%

あまりできて

いない
33%

無回答
14%

2 ページ



多職種連携研修会への参加回数

初めて 12

１～２回 10

３～５回 7

６回以上 7

無回答 0

計 36

研修を受ける前後で連携は変わったか

問７ 連携が良くなった 17

変わらない 7

その他 1

無回答 11

計 36

理由について

連携が良くなったと回答した方の理由

● 顔が見える関係になり　質問・相談がしやすくなった（同意見２名）

● 同じグループになった歯科の先生と連携が取りやすくなりました。顔が見えることがとても大切と感じます

● 情報が伝わりやすくなった気がします

● 多職種の考え方がわかると、それに合わせた情報提供を意識できるようになりました

● 多職種のサービス内容の知識が深まった

● 薬剤師なので薬の処方に対しての参加ができるようになれたらと思いました

● 研修会でコミュニケーションが取れ新しいつながりが出来ました

変わらない、その他と回答した方

● 研修のための研修になっているとことも少なからず感じます

● 直接関わることがない（訪問系介護保険サービス、理学療法士）

● 機会がないのでよくわからない

今後、多職種連携研修会で取り上げてほしいテーマ

● パーソナリティ障害

● 症例、実際の画像も見たりしたかった。

● ターミナルケア、摂食嚥下

● 要介護ごとのケアプランの作成

● 通所サービスと多職種との連携をより深く知りたいです

● それぞれの現場から取りたいコミュニケーションネットワークの構築

● 各職種の役割、仕事内容が聞きたい

● 認知症夫婦の在宅支援

問６

初めて
33%

１～２回
28%

３～５回
20%

６回以上
19%

連携が良く

なった
47%

変わらない
19%

その他
3%

無回答
31%
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